

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.  
Negyed évre 60 K, 70 K.  
Égész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-sz. 2. — Telefon sz. 266.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

## Üsd az Ébredőt!

A „Nép” c. ker. szoc. lap írja:

Ha Schwach Izidor rosszul lép az utcán és orrát betöri, az Ébredő a hibás. Ha megint a korona nivója, akkor megint baj van. Tőzsde Salamonék rendeztetnek egy kis Club-kávéházi scénát, hogy az a nyomorult korona nádd menjen lefelé a lejtőn. Ha egy öngyilkos hullát kifognak valahol a Duna mentén, akkor titokzatos sejtelmekkel írják, ők, hogy ismét valami „ébredő” bűntény.

Ami gaszág és piszok történi ebben az országban, azt a zsidó sajtó mákvirágjai rákenik arra a legnagyobb magyar társadalmi egyesületre, amely nem takarja kendőbe mondani- valóját, hanem őszintén kiterge- getti és megmondja, hogy a zsidókérdés az a fékely a nem- zet testén, amelyből vagy kigyó- mártjuk vagy megmarad, ha a mar- ad, ugy menthetetlenül a pusztul.

De, mert a jól megérdemelt Ébredő pontot nem meri visz- szaadni nyíltan a gyáva fajzat, tudja a módját annak, hogy miként kell egyik magyarral elintéztetni a másikat.

Az utóbbi időben nagyon divatos lett minden komizságot ennek az egyesületnek a nyaká- ba varrni. Ugy üti őket — kibírja. A vörös pofonok alatt sem szédült meg. A sár és szenny nem tapad rájuk, vissza- fröccsen azokra, akik könyökig vajkálnak benne. Nem féltem, én az Ébredőket. Mentől job- ban agyarkodnak ellene, annál inkább gyarapodók.

Sokan, nagyon sokan va- gyunk együtt, akik magyar fa- jnunk védelmében összefogunk. A levegőt csapdoshatják, puk- kadásig ordíthatnak ellenünk, még akkor se fogunk letérni arról az útról, mely ennek a nemzetnek a felszabadításához fog vezetni.

A zsidók által bedirigált meg- szennyezett az ébredő irányzat- nak, ki fognak hullani a testü- letből, mint kukacok az egész- séges testből.

Mi pedig, akik ezt a felgyu- tott szent tüzet megraktuk és tovább élesztjük mindaddig, amíg a magyar nemzet testé- ből kiegészünk minden salakot, lecsapunk minden mérget.

Erős várunkat se Jericho lárámja, se pedig a zsoldos seregek ostroma nem fogja bevenni és lerombolni.

A zsidók után pedig majd a csatósaikra is elkövetkezik a megróstatás ideje.

## LEGUJABB:

Sajtótudósító iroda telefonálja lapunknak: Prágában tegnapelőtti az utó- kon autómobilok cirkáltak, melyekből Benes miniszter ellen szóló röpiratokat szórtak szét. A röpirat Benes hazaeellenes katonatoborzással és több mil- lió összeharcsolásával vádolja. A kormányzópartból — állító- lag — kizárják Somogyi, Buda- vari, Huber és Göndör képviselőket szülőföldjük jobboldali állásfoglalásuk miatt, ezek Fried- rich pártjába lépnek be; — vi- szont kizárják Rappert, Drózy

partonkívül fognak elhelyez- kedni.

Uj Népszövetség alakításán dolgoznak az amerikai szenáto- rok, Sarding tervét szerint; ki- vánják egyuttal, hogy a nemzet- közti jogot új kodifikációval egé- szítsék ki.

A milanoi szocialista-kommu- nista párt új programot kidol- gozását követeli s Lenint mér- séklésre s pontjainak megvál- toztatására inti, mert különben a munkásság elveti a III-ik inter- nationálet.

A románok a kissármási föld- gást ipari célokra akarják fel- használni. Kissármás környékén akarják felépíteni a világ legna- gyobb gyártelepét. A balkáni „latinok” merész álma aligha fog megvalósulni.

A rokkant kiskertesek, akiknek a farkasvermeknél volt a kiskertjük, péntek déli 12 óráig okvetlenül jelennek be az igé- nyüket az irodában (Öreg-u. 27.) a Pörösben kiosztásra kerülő kis- kertekre, mert különben elvesztik elsőbbségi jogukat. A kiosztás 26-án, pénteken d. u. 2 órakor lesz a helyszínen a kertesek aljánál, mikor is mindenki hozza magá- val 4 drb. öveget. A kiosztás eső vagy hó esetén elmarad. Egyuttal az irodában megtekinthető a ru- házati cikkek és elő lehet fizetni a rokkantak újságjára, a „Hon- foglalat”-ra, mely nélkülözhetetlen minden bajtárs számára.

## Képtárlat

van ismét városunkban. A mű- vései szöpet a maga sajátos felemelő nemességében látjuk a Hungaria kávéház mellett csar- pokban. A hely nem képtárnak való, igencok remek kép van benne összezsufolva s lehetetlen megvilágításban elhelyezve, de azért a képek szépségét a hozzá- értő szem ott is észreveszi s él- vesni tudja.

Tulzás nélkül mondhatjuk, hogy városunkban ily nívós képtárlat már régen volt. Nagy- nevű festőművészeink számos kiváló alkotását hozták most Fehérvárra. A kiállított képekről diszkrét előkelőség, elegáns tonusok, finom valörök tükrö- ződnek. A képek túlyomó része életlelvenséggel teltett gen- rekép, melyekkel néhány hangu- los, remekbe festett tájkép versenyez. A tájképek távlatai mélyesegsek; a vonal- és lég- tértat tökéletessége, a mestorien felrakott színteltek a természet- létező minden illuzióját élénk- varázsolják.

Önkéntlenül is felmerül ma- gunkban a kérdés, hogy vajon a mű- jusságokkal hogyan határo- lános keszényedésben elnyúló társadalmat és újabb élvezetet hozni a kiváltásos pénzembere- neknek??

Mi azt véljük, hogy időszerű! Nemcsak azért, mert a művészek- nek is megélhetést kell bizto- sítani, hanem főleg azért, mert a mai szürke, hődbeborult vilá- gunkba tavaszi napsugárként hat a Műzsák mosolygása, amely szegénynek s gazdának egyfor- mán szól. Ezért örülünk annak, hogy városunk egy esarnoka most a Műzsák szépségét sugárzó otthona, vagy inkább a magyar teremtő génusz temploma, a kultúra tárta lett.

Mi pedig, az elborult élet szür- keségében nagyon rászorulunk a verőfényre; vagyódunk a szépség szemléletére, mert a világ- háború borzalmi, a vörös örület tombolása mint hazajáró lidérc: meg lelkünket nyomják. Elká- radiunk a halál árnyékában való snylódástól s a kenyérkereső hétköznapi robotmunkától, jól esik tehát a kulturáletéhez való közeledés s a művészet tiszta szépségein való megnyugvás, mely által erőt meríthetünk a romokból kultúrvilágot építés nagy munkájához. A művészet a kultúra virága! Érthető tehát, hogy a művészet a kultúra nyo- mán jár, a nemes érzelmelek fej- lesztőjeként: tartalmával, szim- bolikájával oktat, lelkesít. A szép iránti érzék s a szép megbecsi-

lése nélkül gondolatvilágunk is rideg lesz, érzésünk sötét s örömtelen marad, sőt még vala- lási életünkre is az oltalan „Weltfuchi” csallagtalan éjsza- kja borul.

Az ember kiváltsága épen az, hogy a természet, a művészet s a szellemvilág motívumait, harmóniáját ellesve: a vonalak- ból, formákból, a koloritból s távlatokból nemesen képzőmű- vészeti remeket alkotson, hanem hogy az ember önlékét alakítsa összhangossá s ne váljék belőle az életművészet kontára.

Ezért is: a művészet megér- tése és szerete nem lehet csak a világvárosok lakóinak kivált- sága. A művészet közhíncs, hi- szen a lélek szétsugárzása.

Minden műtárgy annyi ér, amennyi lélek tükröződik róla. Mikor mi a műalkotásról a szépség impressziót gyűjtjük, val- taképpen a művészelek valami- féle radioaktív sugárzását fo- gadjuk lelkünkbe. A lélek össz- hangja ekkor s melódrija néma zeneként csendül a művészek remek alkotásain. Szegény lélek az, aki ezt a sugártalan fényt s

ca a nemes zenei érzéketnem s megbecsülni nem tudja.

A most megnyílt fehérvári képtárlat zenetveva van remek alkotásokkal. Mulasztást követ el, aki az ott kiállított képek- ben nem gyönyörködik, vagy ha teheti, nem vásárol a mű- vekből, (melyeknek az ára aránylag valóban olcsó). A tárlaton szereplő nevesebb mes- tersek s műveik ezek: Ver- ress Zoltán két szép Madonna képe; Balló Ede remekbe festett Krisztus feje, mely a római tár- lalon is nagy felűnést keltett. Kitűnő kompozíciók s techni- kailag is kiváló művek Edecs Gyula amoret képei, Nyilassy Sándor magyar tárgyú műve, Udvari Géza Pán-ja, Mihálik hangulatos tájképei. Szilányi La- jos virágos fái, Kézdi Kovács László havas tájai, kiválóanban versenyeznek Nadler Róbert, Udvardy Géza, Tardos Krenner művészi interior, genre és táj- képeivel.

Kétségtelen, hogy a Soly- mosi képkiallítás tartalmának értéke miatt megérdemli az ér- deklődést. Megérdemelte volna a kiállítás azt is, hogy megteljen a teremben nyersen elhelyezést.

Ismétlően állítjuk, hogy ily nívós, értékes művekben gazdag képtárlat hosszú évek óta nem volt városunkban, ezért is a tár- laltot kultúreseménynek tekintjük.

Hajós.

# HIREK

**- Nyílt kérelem a polgármester úrhoz.** A Doh-Ferenc ügye az országban nem működik a központi fűtés és így már ne várjuk hirtelen elvárásokat. A javaslatunk szerint, hogy egy tanácsadó bizottságot állítsunk fel, melynek feladata az lesz, hogy megvizsgálja a központi fűtés kérdését és a lehető leghamarabb megadja a javaslatot. A tanácsadó bizottság feladata az lesz, hogy megvizsgálja a központi fűtés kérdését és a lehető leghamarabb megadja a javaslatot.

erősebb lesz az elégedetlenség és napról-napra jobban ostromolnak benyúlnak jogos felháborodásunkkal - közbelépésért. Feladatunk az lesz, hogy megvizsgálja a központi fűtés kérdését és a lehető leghamarabb megadja a javaslatot.

az egyes műveket. A program elátmódra sorolja fel az előadásra kerülő zenefogásokat. Valóban delectat. Csak hogy egy rossz szövegű dal nem győz meg az igazsággal. A program elátmódra sorolja fel az előadásra kerülő zenefogásokat.

- A Polgári Dalkör pénteken este 8 órákor a szokott helyjén fontos ügyekben megbeszélést tart.

- Az Iparhatóság ügyének rendezése. Már nem egy ízben foglalkoztunk a polgármester úrral, ami a városunkban a központi fűtés, azaz a rendőrség alkalmazása folytán egy miniszteri rendelet alapján az előző Iparhatóság megszűnt létezésig. Az iparhatóság névvel eme rendelettel sértés helyében segítőnek, laikus érvelés hangon szót emel és követelte, hogy az illetékes török az iparosság érdekében az ügyet minél előbb rendezze. Végre hét hét után a kérdés megoldást nyert, amennyiben létesülni fog a városban városi elsőfokú közigazgatási hatóság, mint előjáróság s az fogja, elvégezni a városi közigazgatás feladatát. A hivatali L. hó. 26. A városi hatóságok kezdje meg működését a városban. A városi hatóságok kezdje meg működését a városban.

Dr. Büttner Ferenc.

A Sárkeresztúri menzayváltó képviselő választó kerületben a választás eredménye Füle közöszavazati adatai nélküli alábbi szerint történt. A központi fűtés és a lehető leghamarabb megadja a javaslatot.

A Jézusszive templomban november 22-án szombat délután Szűz Mária ünnepén délután 7 órákor lesznek az ünnepi misét, melyet szentbeszéd előz meg Klauz György apátok-nokok fogja tartani nyolc órákor. Szent gyórást lelei végezni pénteken délután 4 órákor és szombaton fél 7 órákor. Ami szent gyórást és előadászt a templomban elvégzi, teljes becsületben részese.

A zenekedvelők egyesülete Fűrédy F. Gusztáv tanár Chopin előadásával egy modern és új művészi beállítást mutat be. A hangversenyeken rendszerint önállóan összejáratásában inen székely táncjáték fel a köznépszerűségnek.

Arónban meg kell említeni e helyen: a Zenekedvelők Egyesülete célja, rendezése, programja a zenekedvelőket egyesíteni. Két rövid szóban egy egész kultur program Sajnos azonban a közönség érdeklődése még nem elégséges eme program megvalósítására. Lehetne, ha az érdeklődés még nagyobb lenne. A zenekedvelők egyesülete célja, rendezése, programja a zenekedvelőket egyesíteni.

A villany árak fokozatosan fokoztak oszlokkonál átkor, ha a szén ára szintén oszlokkonál. Ma a villanyáram körülbelül 8 millió koronát ad ki szénre. Ma az árak körülbelül 100 ezer koronánál állnak. Egy négyzetméteres szén akkor a beosztással, körülbelül 2 kor. 50 millióért kerül, ma 81 kor. 50 millióért. A mostani szénárak 32 ezer annyi fizetnek, mint 1912-ben. A mostani villanyárak 30 ezer annyi fizetnek, mint 1902-ben. A mostani aranyárak 80 millióért kerülnek, ma 80 millióért. A villanyáram körülbelül 8 millió koronát ad ki szénre. Ma az árak körülbelül 100 ezer koronánál állnak. Egy négyzetméteres szén akkor a beosztással, körülbelül 2 kor. 50 millióért kerül, ma 81 kor. 50 millióért. A mostani szénárak 32 ezer annyi fizetnek, mint 1912-ben. A mostani villanyárak 30 ezer annyi fizetnek, mint 1902-ben. A mostani aranyárak 80 millióért kerülnek, ma 80 millióért.

mérték a gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

abrakot osztorral porolta, mikor az osztor nem használta, az osztorra fordított. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

Aki ezeket a számokat összehasonlítja, az látni fogja, hogy a villanyárak nem olyan arányban emelkedtek, mint ahogyan a szén, az arany, a munkabérek, az árak, az élelmiszer, a gyárak, ma soha nagyobb és jobb gépezeteket dolgoztatunk, mint azelőtt. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén. A gépezet, annál pontosabb és olcsóbban működik. Egy maroknyi szén annyi energiát ad, mint a kétszeres mennyiségű szén.

# Legszebb karácsonyi ajándék egy művészi olajfestmény melyet olcsón vásárolhat a Solymosi képtárlaton, a Hungaria-kávéház mellett.

elstatlan lakosság... (text continues vertically in a narrow column)

... (text continues in a narrow column)

**Fejérmegyei közgyűlés**  
... (text continues in a narrow column)

**Szemle**  
... (text continues in a narrow column)

... (text continues vertically in a narrow column)

**KERESZTÉS**  
... (text continues in a narrow column)

**Magyarországi Keresztény Munkások Szövetsége**  
... (text continues in a narrow column)

**Magyarországi Keresztény Munkások Szövetsége**  
... (text continues in a narrow column)

**Legszebb karácsonyi ajándék egy művészi olajfestmény**  
... (text continues vertically in a narrow column)

**Legszebb karácsonyi ajándék egy művészi olajfestmény**  
... (text continues in a narrow column)

**Legszebb karácsonyi ajándék egy művészi olajfestmény**  
... (text continues in a narrow column)

**Legszebb karácsonyi ajándék egy művészi olajfestmény**  
... (text continues in a narrow column)

**Ag. cséves tengerit beszoigaltatni.**  
Amennyiben a termelő a red kivett adogabonát a hrendeliseg megallapitasa szolgalo magvakban sem tudja beszoigaltatni, vagyis természetben való beszoigaltatásra egyáltalán nem képes, köteles az adogabona, buza, rozs és kétszeres (minden egyes hiányzó métermászaja helyett 2000 korona megváltási összeget, gabonaváltó adó) a hrendeliseg felhivasatoló szamitandó 15. nap alatt az Aruforgalmi R. T. nál beizetni.

Felhivjuk ennélfogva Székesfehérvár szab. kir. város hazafias termelőit, hogy a hivatkozott miniszteri rendelkezések megfellelőleg a terhükre kivett adogabonát (buzát, rozst és kétszerest) valamint az adogabonának és saját földi és gazdasági szükségletének leszámlitása után még fennmaradó összes buza, rozs és kétszeres feleletéket azonnali, de tegkésőbb a folyó 1920. évi december hó 5 éig az Aruforgalmi R. T. bizománysónak — a Hangya és az O. K. H. kiadókijelnek az Eisd székesehérvári öbénjomban lévő rektáraiba különben köveikézmények terbe, mellett okvetlen szállítsák be; mert abban az esetben ha város termelői folyó évi december hó 5 éig nem ajánlják fel, illetve felhivas jolytan nem szállítják be azt a buza, rozs, vagy kétszeres mennyiséget, mely a 6923/1920. M. E számú rendelet alapján a m. kir. Közlelmézési miniszter által az ellátatlanok ellátásának biztositása céljából reájuk kivettelt vagyis 25 waggon gabonakontingenst, akkor a kirendelt ség, minden egyes termelőnél az elszámolás fogja ellenőrizni azonkívül arra a termelőre, aki a red kivett adogabonát be nem szolgaltatja, vagy a megfellelő gabonát nem szállítja be.

1. Jöki közgazdasági hatóság az 1919. évi IV. t. c. 2. § a értelmében a be nem szolgaltatott gabona kedvezményes térítési árának háromszorosát kitevő kártérítési összeget szab ki.  
Míg ellenben azoknak a termelőnek, aki az adogabonán felül folyó évi december hó 5 éig buza, rozs, és kétszeres feleslegüket beszoigaltatják, ezután, az Aruforgalmi R. T. a megallapított térítési áron felül premiumot fizet, még pedig a buza q-a után 300 koronát (Háromszaz) a rozs és kétszeres q ja után pedig 250 (Kettőszázötven) koronát.  
Székesfehérvás, 1920. nov. 19.  
Városi hatóság.

**Pályázati hirdetés.**

A fejérmegyei Igas községhez tartozó Vámpusztai róm. kath. 6 osztályu osztatlan elemi iskolához tanítónő kerestetik. Javadalmazás: 500 32 K készpénzfizetés, 6 hl. buza, 12-40 hl. rozs, 7-20 hl. árpa, 120 m. tűzifa, 30 kg. só, 2625 négyyszögöl tengeri föld. Lakás és bányászati.  
A pályázathoz csatolandó tanúsítvány a kommunai alatti viselkedésről; továbbá tanúsítvány az elvégzett husvétii szent gyógyás és ártószórásról.  
A pályázatok 1920 december 15 ig Strasser Vilmos nagybírótoros címére, u. p. Simontornya küldendők.  
Fábián Fausztusz isk. szék. elnök.

**APROHIRDETÉSEK.**

Lapeldírásitokat, (riktkomoztat) megos díjazás mellett azonnali felvezés a DOVE Irodája (Kocsuth-utca, Városház) és lapunk kiadóhivatala (Uránidváltó szobában.)

103 — Kerekek néhány waggon rozsaburgonyát. Arajaniatokat a kiadóhivatalba kérek. 5-2

1. — Hézet, diét, máhód, babot és vetőmagvakat minden mennyi ségben megvesz Bogyay, Vörös matty. tér 2. 50-45

3 darab főtéves eüldő eladó. Malom utca 14. szám.

88 — Darálógép fűgőhöz, szitával, motorhajtas való eladó. Kerit utca 47. — lrógép, automobill, vadászfegyver eladó. Kerit utca 47. 5-2

85 — Horváth István-utca 10. szám (Gyümölcs utcai) sarok ház felethelységgel. Azonkívül egy ház hely a szentgyörgykörház mellett Szegélyesi uton eladó. Erdéklődni Budai út 92. 3-1

84 — Egy elidőfőben járó tehén, egy anyasertés és hizalmi való stüddő eladó. Malom utca 14.

104 — Jéhangszóu hooszu koncert zongora eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3-1

99 — Egy igazó eladó. Fürdőgor 8. szám alatt. 3-1

98 — Széchenyi-utca 103. szám alatt egy hasas dísznő eladó. 2-1

97 — Széchenyi-utca 102. sz. alatt egy kavat buzaszáma eladó.

102 — Bogosár szakmunkásokat azonnali belesésre keresünk. M. kir. népjóléti és munkajogi miniszterium Rokkantintézete Budai-úti barakk. 2-1

77 — 2 darab 6 hónapos maloc eladó. Perovitsa 28. sz. 3-2

76 — Egy hároméves szép hasas dísznő eladó. Szégy utca 3.

83 — Egy szép talpati Gend, egy hasas tehén eladó, vagy vágó. ést éteserélhető. 8 drb éves stüddő eladó. Palotai-u. 20. sz. 3-2

68 — Eladó az Öreghegyen Kalmár Janosnál 3 darab lójos. tehén 593. házszám. 4-3

67 — Két ház hely cseréjében eladó. Zrínyi utcában. Erdéklődni Széchenyi utca 121. sz. lehet. 4-3

Mindenes lányok kerestek. Mocsón otthon és háznál mosást, foltozást vállal. Házmester ajánkozik, felesége ugyancsak szakácsnőnek, mindenesnek is el benne Inas fűszerüzletbe felvételt kér Urasági inas jelentkezik Fialai urileány zongora órátka vállal jutányos áron Mivelt övegy urinó német, angol és hegedű órák adására vállalkozik. — Egy urinó német órátka vállal. Ker. Nő Szöv. Belv. Kath. Kőr. Hivat. órák: szerdán és szombaton d. e. 10-12-ig, szombaton d. e. 3-5-ig.

65 — Budai-út és Deák Ferenc-utca sarokán lévő arubódé eladó.

61 — Három emeletes, nagy udvarral, nagy gyümölcsös kerttel eladó. Tavirda-utca 18. 3-2

**Önkéntes árverési hirdetés**

Alulírott a tulajdonos megbízásából 1. évi november hó 25-án (vasárnap) d. e. 11 órakor irodában (Jókai utca 3.) eladom a legtöbbet ígérőnek:  
A székesfehérvári 6019. sz. tkvi betétben 8615. hrsz. a felvett 4142 □ öl területű buza földet a Sárkány kúti dűlőben;  
ugyanezen betétben 83602 hrsz. a felvett 4146 □ öl területű buza földet a Barándi-úti dűlőben;  
végül ugyanezen betétben 8296. hrsz. a felvett 3848 □ öl területű buza földet az Egyes dűlőben.  
Az árverési feltételek irótdában megtekinthetők.  
Dr. Knelvel Ferenc ügyvéd.

**Meghívó.**  
Erdéklődni a melyre tisztelettel ismerősömet és vendégeimet hogy folyó hó 27-én este 7 órakor kezdődő jétkönyv-Katalin bált rendeznek. Belépődíj 15 kor. Papp Imre, vendégloz.

**Apolló-színház.**  
Szardés és csütörtökön, november hó 24. és 25-én:  
**Magyar filmatrakció!!!**  
**Az arany szemű hölgy**  
Kalandor dráma 5 felv.  
Főszereplők:  
Lenkeffy Ica és Tózs Jenő.  
Kiegészítő műsor!

Előadások köznapokon 17 és 19-ór. Vasárnap 15, 17 és 19 órakor. Kérdés helyjára a mozgó híre van.

**MO VE**  
SZÖVETKEZET  
**ÁRUSZTÁLYA**  
SZEMINÁRIUM, FÖLDSZINT.  
**Szövetek, Barcheutek,**  
Vásznak nagy választékban.

**Uránia-színház.**  
Szardés és csütörtökön, november hó 24 és 25-én  
**Közkívánatra!!!**  
**VISSZA A FEGYHÁZBA**  
Dráma 5 felv., dalbetéttel, énekléssel. B. Balázs Lili, operaházi énekesnő, főszereplő Olaf Föns. KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!  
Előadások köznapokon 17 és 19 órakor. Vasárnap 15, 17 és 19 órakor.

**MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK**  
**Aruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége**  
SZÉKESFEHÉRVÁR  
Ideiglenes irodahelyiség | Ipariskola, Petőfi-u. Raktár: Tobak-u. 3. | Sörgőszym | Futura. | Telefonszám: 170.  
Felhivjuk a n. é. gazdaközönség figyelmét a m. kir. földművelésügyi miniszterium által megindított gépkultúra, melynek célja, hogy a mezőgazdasági többtermelés fokozására igen jutányos áron elsőrangú kivitelű mezőgazdasági gépekkel lássa el a magyar gazdákat. — Eddig raktárunkba érkeztek prima minőségű acélekék, vető, takarmányozó gépek, gazdasági eszközök. Barmikor megtekinthetők. — Ezenkívül mindennemű mezőgazdasági gépek, villanymotorok, palinka- és lekváriózó üstök, borsajték, tömők, szivattyúk, szerszámok megrendelhetők. Kívánatra árjegyzéket küldünk. Megbízásra mindennemű gépalaktrész beszerzését vállaljuk. Csakis elsőrangú békemínőségű árut szállítunk. — Erdéklődni irodahelyiségünkben lehet.

**EGYHÁZMEGYEI NYOMDA**  
PETŐFI-UTCA 2. SZÉKESFEHÉRVÁR (SZEMINÁRIUM)  
Mindenféle nyomtatvány készítését elvállaljuk gyorsan és pontosan szállítva.  
Raktárunkban tartjuk az összes hivatalos egyházi nyomtatványokat és szaktankönyveket. Kérjük megvizsgálni a listát.  
**FALRAGASZOK A LEGSZEBB KIVITELBEN.**